Les puces 1

Tam, Nono et Mimi sont 3 hérissons. Tam a 4Z puces, Nono a
27 puces de plus que Tam et Mmi a 9 puces de moins que
Nono, combien les trois hérissons -
ort-ils de puces en tout 7 '

LES pUC@& 1

Tam, Nono et Mmi sort 3 hérissons. Tam a 4Z puces, Nono a
27 puces de plus que Tam et Mmi a 9 puces de moins que

Bk,

Les guces

Tam, Nono et Mimi sort 3 hérissons. Tam a 4Z puces, Nono a
9 puces de moins que

27 puces de plus que Tam et Mmi a
Nono, combien les trois hérissons
ont-ils de puces en tout ?

Nono, combien les trois hérissons e %
ek
1

ort-ils de puces en tout 7
Tam, Nono et Mimi sort 3 hérissons. Tam a 4Z puces, Nono a

Les puces

9 puces de moins que

27 puces de plus que Tam et Mimi a
Nono, combien les trois hérissons
ort-ils de puces en tout ?

b

Les puces

Tam, Nono et Mimi sort 3 hérissons. Tam a 4Z puces, Nono a
9 puces de moins que

27 puces de plus que Tam et Mmi a
Nono, combien les trois hérissons
ont-ils de puces en tout ?

oSl

Tam, Nono et Mimi sort 3 hérissons. Tam a 42 puces, Nono a

Les puces

9 puces de moins que

27 puces de plus que Tam et Mimi a
Nono, combien les trois hérissons
ort-ils de puces en tout ?

ik

Les puces

Tam, Nono et Mimi sont 3 hérissons. Tam a 4Z puces, Nono a
9 puces de moins que

27 puces de plus que Tam et Mimi a
Nono, combien les trois hérissons
ort-ils de puces en tout 7

o lh

Tam, Nono et Mimi sort 3 hérissons. Tam a 4Z puces, Nono a

Les puces

9 puces de moins que

o lh

27 puces de plus que Tam et Mimi a
Nono, combien les trois hérissons
ort-ils de puces en tout ?




Les puces 2

Tam, Nono et Mimi sont 3 hérissons. Tam a 36 puces, Nono a
41 puces de plus que Tam et Mmi a 11 puces de moins que
Nono, combien les trois hérissons -
ort-ils de puces en tout 7 '

LeS pUC@& 2

Tam, Nono et Mmi sont 3 hérissons. Tam a 36 puces, Nono a

41 puces de plus que Tam et Mmi a 11 puces de moins que

Nono, combien les trois hérissons [ - %
el

ort-ils de puces en tout 7

B,

Les guces

Tam, Nono et Mimi sort 3 hérissons. Tam a 36 puces, Nono a
11 puces de moins que

41 puces de plus que Tam et Mmi a
Nono, combien les trois hérissons
ont-ils de puces en tout ?

Les puces 2

Tam, Nono et Mimi sort 3 hérissons. Tam a 36 puces, Nono a
11 puces de moins que

41 puces de plus que Tam et Mmi a
Nono, combien les trois hérissons
ort-ils de puces en tout ?

b

Les puces

Tam, Nono et Mimi sort 3 hérissons. Tam a 36 puces, Nono a
11 puces de moins que

41 puces de plus que Tam et Mimi a
Nono, combien les trois hérissons
ont-ils de puces en tout ?

oSl

Tam, Nono et Mimi sort 3 hérissons. Tam a 36 puces, Nono a

Les puces

11 puces de moins que

41 puces de plus que Tam et Mimi a
Nono, combien les trois hérissons
ort-ils de puces en tout ?

ik

Les puces

Tam, Nono et Mimi sort 3 hérissons. Tam a 36 puces, Nono a

11 iuces de moins que

41 puces de plus que Tam et Mmi a
Nono, combien les trois hérissons
ort-ils de puces en tout 7

i&l
2
Tam, Nono et Mimi sort 3 hérissons. Tam a 36 puces, Nono a

11 puces de moins que
@“&

Les puces

41 puces de plus que Tam et Mmi a
Nono, combien les trois hérissons
ort-ils de puces en tout ?




Les puces 3

Tam, Nono et Mmi sort 3 hérissons. Tam a 85 puces, Nono a

32 puces de plus que Tam et Mmi a 14 puces de moins que

Nono, combien les trois hérissons lm
N

ort-ils de puces en tout 7

LeS pUC@& 3

Tam, Nono et Mmi sort 3 hérissons. Tam a 85 puces, Nono a
32 puces de plus que Tam et Mmi a 14 puces de moins que

Les guces :

Tam, Nono et Mimi sont 3 hérissons. Tam a 85 puces, Nono a

14 iuces de moins que

32 puces de plus que Tam et Mimi a
Nono, combien les trois hérissons
ont-ils de puces en tout ?

"2

Nono, combien les trois hérissons e %
ek
3

ort-ils de puces en tout 7
Tam, Nono et Mimi sort 3 hérissons. Tam a 85 puces, Nono a

Les puces

14 puces de moins que

32 puces de plus que Tam et Mmi a
Nono, combien les trois hérissons
ort-ils de puces en tout ?

b

Les puces :

Tam, Nono et Mimi sont 3 hérissons. Tam a 85 puces, Nono a

14 iuces de moins que

32 puces de plus que Tam et Mimi a
Nono, combien les trois hérissons
ont-ils de puces en tout ?

"2

oSl

Tam, Nono et Mimi sort 3 hérissons. Tam a 85 puces, Nono a

Les puces

14 puces de moins que

32 puces de plus que Tam et Mimi a
Nono, combien les trois hérissons
ort-ils de puces en tout ?

Les puces 3

Tam, Nono et Mimi sont 3 hérissons. Tam a 85 puces, Nono a

14 iuces de moins que

32 puces de plus que Tam et Mimi a
Nono, combien les trois hérissons
ort-ils de puces en tout 7

o lh

Tam, Nono et Mimi sort 3 hérissons. Tam a 85 puces, Nono a

Les puces

14 puces de moins que

o lh

32 puces de plus que Tam et Mmi a
Nono, combien les trois hérissons
ort-ils de puces en tout ?




